



Se aprobă,
DIRECTOR S.G.A. DAMBOVITA
Bîzgu Danuț



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare, precum și a procedurii de lucru PL-59 Promovarea personalului contractual din cadrul Administrației Naționale „Apele Române”, S.G.A. Dambovită **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de SEF FORMATIE, grad I, pe postul de SEF FORMATIE, grad II, în cadrul S.G.A. Dambovită, formația de lucru Acumulare Pucioasa
2. Promovarea de pe postul de SEF FORMATIE, grad I, pe postul de SEF FORMATIE, grad II, în cadrul S.G.A. Dambovită, formația de lucru Acumulare Bolboci

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">- Dumitru Dumitrescu, Radu A. Pop , Manualul inginerului hidrotehnician vol I, Editura tehnica, București 1970.- Radu Prișcu, Construcții hidrotehnice vol I și II , Editura Didactica și Pedagogica , București.- Legea Apelor nr. 107 / 1996 cu modificările și completările ulterioare.- INDICATIV-P-130-1999 - NORMATIV PRIVIND URMĂRIREA COMPORTĂRII ÎN TIMP A CONSTRUCȚIILOR- INDICATIV NP 087-03- NORMATIV PENTRU URMĂRIREA COMPORTĂRII CONSTRUCȚIILOR HIDROTEHNICE- Ordinul 819/2007 – Normativ întreținere și reparații- Regulamente de exploatare Baraj Pucioasa- Procedura de Lucru PO-20 ABABI V3.0
Tematica examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">- Dumitru Dumitrescu, Radu A. Pop, Manualul inginerului hidrotehnician vol I :<ul style="list-style-type: none">• Noțiuni de bază ale gospodăririi apelor• Principii ale gospodăririi apelor mari• Dimensionări hidraulice privind captările• Echipamente și uvraje ale barajelor• Baraje: generalități, clasificare- Dumitru Dumitrescu, Radu A. Pop, Manualul inginerului hidrotehnician vol I și vol II :<ul style="list-style-type: none">• Caracteristicile albiilor• Regularizări de râuri• Lucrări în albie, apărări de mal, praguri de fund, stabilizare de albie• Baraje de piatră și pământ• Deversoare- Legea Apelor nr. 107 / 1996 cu modificările și completările ulterioare;

	<p>- INDICATIV P-130-1999 - NORMATIV PRIVIND URMĂRIREA COMPORTĂRII ÎN TIMP A CONSTRUCȚIILOR</p> <p>- INDICATIV NP 087-03- NORMATIV PENTRU URMARIREA COMPORTARII CONSTRUCȚIILOR HIDROTEHNICE</p> <p>- Ordinul 819/2007 – Normativ întreținere și reparații</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ciclicitatea lucrărilor de reparații • Durata normală de funcționare • Clasificarea lucrărilor de construcții.
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	<p>Examenul: 07.11.2022, ora 10⁰⁰</p> <p>Afișare rezultate: 09.11.2022, ora 15⁰⁰</p> <p>Depunere contestații: 10.11.2022, ora 15⁰⁰</p> <p>Soluționare contestații, rezultat final: 14.11.2022, ora 15⁰⁰</p> <p>Loc de desfășurare: Sala de ședințe din cadrul SGA Dâmbovița</p>
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Probă scrisă

Președinte Comisie de examinare
Sararoiu Marian

Secretar Comisie de examinare,
Nicolae Valeriu

07.11.2022